
 (م 3) حمزة بن عبدالمطلب المتوسطة والثانوية : مدرسة                   (  1) الدوال الخطية           رقم الصفحة :اسئلة مراجعة الفصل الثاني   

 الخطية  دوالال :الفصل الأول 
  علاقاتال 2-1

 : إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي   إذا الإجابة صحيحة أو على الدائرة    ضلل على الدائرة 
     في المستوى الإحداثي تحدد كل نقطة بإحداثي سيني أو إحداثي صادي  1
     تسمى نقطة الأصل نقطة تقاطع المحور السيني مع المحور الصادي  2

     يطلق على المحور الأفقي بالمحور الصادي  3

     (س, ص )الزوج المرتب عددان يكُتبان على الصورة  4

     يسمى المتغير الذي يحدد قيم مخرجات العلاقة بالمتغير التابع  5

     (المتغير المستقل هو عدد الدقائق)ئق التي تمشي بها يزدات عدد السعرات الحرارية المحروقة بزيادة عدد القا 6

     قيم س في العلاقة هي عناصر المدى  7

     قيم ص في العلاقة هي قيم المدى  8
 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي 
 :هو ( ص,س )عددان يُكتبان على الصورة  1

 الزوج المرتب          نقطة الأصل             الأحداثي الصادي             الأحداثي السيني 
 :المجال هو   }(  2-,  1-) , (  2-,  5) , ( 3, 2-), (  2,5)  {في العلاقة  2

}  2  ,3  ,-2 {           }  5  ,-1  ,-2 {          }  5  ,1  ,-2 {        }  5  ,2  ,-2 { 
 :هو  دىالم  }(  1-,  3-) , (  5-,  6) , ( 0, 4-), (  3, 8)  {في العلاقة  3

}  0  ,-1  ,-5  ,3  {    }  8  ,-4 ,6 , -3 {     }  3  ,0  ,-1 {    } 3  ,0  ,-1  ,-3 { 
 حدد مجال العلاقة الموضحة في المخطط السهمي المقابل  4

}  3  ,4  ,5 {              }  3  ,4  ,8 {         
 }  8  ,5  ,4 {                 }  0  ,5  ,6 { 

 مدى العلاقة في التمثيل البياني هو  5
 

}  0 ,3   ,4  ,-3 {             }  1 ,3   ,0  ,-2 {
 }  1 ,3   ,4  ,-2 {                 }  1 ,3   ,4  ,-3 { 

 اكتب عناصر العلاقة الممثلة على شكل أزواج مرتبة  6
 {(3 ,0)  ,(4 ,5  ) , (8  ,6)}              {(3 ,5)  ,(4 ,0  ) , (8  ,6)}
 {(3 ,0)  ,(4 ,5  ) , (8  ,5)}                  {(3 ,6)  ,(4 ,0  ) , (8  ,5)} 

 صف التمثيل البياني الذي يوضح قيمة لوحة فنية نادرة  7
 تنقص القيمة مع مرور الزمن  زمن       تزداد القيمة مع مرور ال 
 القيمة متذبذبة مع مرور الزمن  القيمة ثابتة مع مرور الزمن         
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 (م 3) حمزة بن عبدالمطلب المتوسطة والثانوية : مدرسة                   (  2) الدوال الخطية           رقم الصفحة :اسئلة مراجعة الفصل الثاني   

 الدوال  2 – 2
 :إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي   ى الدائرة إذا الإجابة صحيحة أو عل  ضلل على الدائرة  

     الدالة هي علاقة تربط المدخلات بالمخرجات على أن يكون هناك مخرجة واحدة فقط لكل مدخله  1

     كل علاقة تمثل دالة  2

     تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة بالدالة المتصلة  3

     ة المتصلة لا يحدث لتمثيلها البياني أنقطاعالدال 4

     اختبار الخط الرأسي يستخدم لتحقق مما إذا كان التمثيل البياني يمثل دالة أم لا  5

     إذا قطع الخط الرأسي التمثيل البياني في أكثر من نقطة فإنه يمثل دالة  6

     لا تمثل دالة  {(5,  3) ,  (0,  4) , (  1, 3),  (3, 1)}العلاقة  7
 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي 
 :التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو  1

 

                                                                        
 

 :التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو  2
   

                                                                                
  

 :التمثيل البياني يمثل دالة هو  3
   

                                                                                  
 :التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو  4

 

                                                                                
 

   :المعادل التي تمثل دالة هي  5
 1= 2ص+  2س                  1+س 2= 2ص        2+ص 6=س3             10= س 5 

 (2)فأوجد د 3-س 5(= س)إذا كان د 6
 13                     7        -7                              6 

 (1-م)فأوجد د 1+س 2(= س)إذا كان د 7
 1-م 2                              م2- 1    1+م 2م                     2 

 (3)فأوجد د 4+ 2س3(= س)إذا كان د 8
 34                  27        31                             22 
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 (م 3) حمزة بن عبدالمطلب المتوسطة والثانوية : مدرسة                   (  3) الدوال الخطية           رقم الصفحة :اسئلة مراجعة الفصل الثاني   

 تمثيل المعادلات الخطية بيانياً  3- 2
 :إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي   إذا الإجابة صحيحة أو على الدائرة   الدائرة   ضلل على

     المعادلة الخطية هي المعادلة التي تمثل على شكل خط مستقيم  1

     0= جـ + ب ص + الصورة القياسية للمعادلة الخطية هي أس  2

     تمثل معادلة خطية  7= س ص + س 4 3

     0= المقطع السيني لتمثيل المعادلة الخطية يكون س  4

      0=المقطع الصادي لتمثيل المعادلة الخطية يكون س  5
 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي 
 :المعادلة التي تمثل دالة هي  1

   2ص= 6+س                    8=ص 7+س 5               5+ 2س=ص           2+س= س ص  
 :المعادلة المكتوبة على الصورة القياسية هي  2

                  ص4+ 8=س 5         0= 3-ص 5+س 8       9=ص 2+س          3=1-ص 5+س  
 ص لكي تصبح على الصورة القياسية هو5= 6-س 4الحد الثابت في المعادلة  3

 6                     -6        4                              5 
 :لكي تصبح على الصورة القياسية هي  5=س 3قيمة ب في المعادلة  4

 0                     3        5                              -5 
 : هو   1+س= التمثل الصحيح للمعادلة ص  5

   

                                                                                
 

 :المقطع السيني في التمثيل البياني المقابل يساوي  6
 

 -1                     -2      2                         1 
 :المقطع الصادي في التمثيل البياني المقابل يساوي  7

 

 -1                     -2      2                         1 
 :المقطع الصادي في التمثيل البياني المقابل يساوي  8

 

 لا يوجد                         من النقاط عددلانهائي      1     0 
 :المقطع الصادي في التمثيل البياني المقابل يساوي  9

 

 لا يوجد                         عددلانهائي من النقاط      2-     2 
 ني في الجدول المقابل أوجد المقطع السي 10

 2         -2        3                   4 
 

 0 4 3 2 س
 2- 2 1 0 ص
 



 (م 3) حمزة بن عبدالمطلب المتوسطة والثانوية : مدرسة                   (  4) الدوال الخطية           رقم الصفحة :اسئلة مراجعة الفصل الثاني   

  حل المعادلات الخطية بيانياً  2-4
 :إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي   إذا الإجابة صحيحة أو على الدائرة   ضلل على الدائرة  

     ى شكل منحنى أي دالة خطية تمثل بيانياً عل 1

     س ( = س)أبسط دالة خطية هي الدالة الأم د 2

     مجال الدالة الخطية الأم دائماً جميع الأعداد الحقيقية  3

     جذر المعادلة هو القيمة التي تجعل المعادلة صحيحة  4

     حلول المعادلة تسمى أحياناً أصفار المعادلة  5

     ر الدالة هو المقطع الصادي الذي قيمة س عنده يساوي صفراً صف 6

     إذا كان المستقيم لا يقطع محور السينات فإنه لا يوجد حل للمعادلة  7
 

 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 
 :المبينة في الشكل المقابل هو  0=  2-س 2حل المعادلة  1

 

 1                        -1                    2                         -2   
 :جبرياً  يساوي  4-=  2+س 3حل المعادلة  2

 2                        -2                    3                         -4  
 :س هو 2+ 6=  5+ س 2حل المعادلة  3

 لا يوجد حل                          2                        5                           6 
 المتبمعه بعد شراء بالريال  (م)تمثل المبلغ  80+ د 2-= ريالاً والمعادلة م  80أراد محمد شراء أقلام لأصدقائه بمبلغ  4

 قلماً أوجد صفر الدالة ( د)
 80                           40                        20                         10 

 س 4- 8= س 3- 7حل المعادلة  5
 15                           8                        7                         1 

 لمقابل أوجد حل المعادلة المبينة على التمثيل ا 6
 

 1                           -1                        0                         2 
 أوجد قيمة أ 8-يساوي  0=24+ س أ   إذا كان جذر المعادلة 7

 8                           -8                        3                       -3 
 فأوجد حلها (  4-,  3) , (  0,  5) إذا كانت المعادلة الخطية تمر بالنقطتين  8

 5                           0                        3                       -4 
 



 (م 3) حمزة بن عبدالمطلب المتوسطة والثانوية : مدرسة                   (  5) الدوال الخطية           رقم الصفحة :اسئلة مراجعة الفصل الثاني   

 معدل التغير والميل  1-5
 :إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي   الدائرة  إذا الإجابة صحيحة أو على  ضلل على الدائرة  

     معدل التغير هو نسبة تصف معدل تغير كمية بالنسبة لتغير كمية أخرى  1

     جميع معدلات التغيرات تكون ثابته  2

     أي معادلة خطية لابد أن يكون معدل التغير ثابت  3

     ة التغير الرأسي إلى التغير الأفقي ميل المستقيم الغير رأسي هو نسب 4

     إذا كان المستقيم أفقياً فإن ميله غير معرف 5

     إذا كان الميل سالب يكون المستقيم للأسفل عند التحرك من اليسار إلى اليمين  6

     إذا كان الميل صفر فإن المستقيم على شكل خط رأسي  7
 

 : لصحيحة فيما يلي اختر الإجابة ا
 أوجد معدل التغير الممثل في الجدول المقابل  1

 

                                                                        
 أوجد معدل التغير الممثل في التمثيل البياني المقابل  2

 2                           1                        -1                       
 حدد الجدول الذي يمثل دالة خطية  3

                                                                                           
 

 
 ( 1-,  5) , (  2,  4-) ين أوجد ميل المستقيم المار بالنقطت 4

 غير معرف                                    0                                                            
 ( 2-,  6-) , (  4,  6-) أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين  5

 غير معرف                                   0                                                           
 ( 5,  6-) , (  5,  10) أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين  6

 غير معرف                                   0                                                           
 يساوي ( 2,  5-) , ( ه ,  1) أوجد قيمة ه التي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتين  7

 4                             3                               2                                   1                       
غير معرف( 2,  5-) , (  6, ه ) أوجد قيمة ه التي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتين  8

 6                           2                                -5                                 0                       
غير معرف( 2,  5-) , (  6, ه ) يل المستقيم المار بالنقطتين أوجد قيمة ه التي تجعل م 9

 6                           2                              -5                                  0                       
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 (م 3) حمزة بن عبدالمطلب المتوسطة والثانوية : مدرسة                   (  6) الدوال الخطية           رقم الصفحة :اسئلة مراجعة الفصل الثاني   

 المتتابعات الحسابية كدوال خطية   1-6
 :إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي   إذا الإجابة صحيحة أو على الدائرة   ضلل على الدائرة  

     يسمى كل عدد في المتتابعة حداً  1

     الأساس في المتتابعة الحسابية هو مقدار الزيادة أو النقصان الثابته في المتتابعة  2

     سالب إذا كان حدود المتتابعة الحسابية متزايدة فالأساس  3

     د (1+ ن) + أ = نأ وه ةيباسحلا ةعباتتملل نينو الد لحا 4

     {..... , 8 , 6 , 4 , 2} وه {.... , 8 , 6 , 4 , 2} ةيباسحلا ةعباتتملا لاجم 5

      ةحيحصلا دادعلأا ةعو مجم وه {.... , 8 , 6 , 4 , 2} ةيباسحلا ةعباتتملا ىدم 6

      ( ميقتسم طخ ) طاقن لكش ىلع لثمت ةيباسحلا ةعباتتملا ليثمت دنع 7
 

 : لصحيحة فيما يلي اختر الإجابة ا
 : يه ةيباسحلا ةعباتتملا 1

 5 , 9 , 13 , 16 , .... 3 , 5 , 7 , 9 , .... 4 , 8 , 16 , 22 , .... -1 , 1 , 2 , 3 , .... 
 ...... , 60 , 47 , 34 , 21 ةعباتتملا يف ساسلأا دجو أ 2

 10                             11                               12                                   13                       
 ...... , 41 , 30 , 19 , 8 ةعباتتملا يف دح لو أ دجو أ 3

 8                             10                               11                                   14                       
 ...... , 41 , 30 , 19 , 8 ةعباتتملا يف دو دحلا يلت دو دح ةثلاث دجو أ 4

 52 , 62 , 73          51 , 62 , 73         52  ,63 , 74          53 , 64 , 75                       
 ...... , 60 , 47 , 34 , 21 ةعباتتملل ينو نلا دحلا دجو أ 5

                       ن8-13 = نأ                            ن13+8 = نأ              8-ن13 = نأ       ن13-8 = نأ 
 ..... , 14 , 11 , 8 , 5 , 2 ةعباتتملا يف نو ر شعلاو  يداحلا دحلا دجو أ 6

 60                             61                               62                                   63                       
 ...... , 41 , 30 , 19 , 8 ةعباتتملا يف 558 يو اسي يذلا دحلا ام 7

 50                             51                               52                                   53                       
 


